坪山引导基金入选"中国政府引导基金最佳服务"榜单

本报讯 (深圳侨报记者 刘雯琪) 近日,融资中国 2021-2022 年度中国产业投资榜单出炉,坪山引导基金入选"中国政府引导基金最佳服务"榜单。

本次2021-2022年度中国产业投资榜评选,是融中研究在2021年7月1日至2022年6月30日各投资机构中,根据机构的管理资金规模、募资能力、投资能力、已投项目估值金额变化及已投项目再融资比例、退出情况、诚信情况、媒体视角等指标情况综合选取得出,以客观视角展现国内投资机构当前的综合实力。

此前,坪山引导基金先后入选"出类2021大湾

区最佳政府引导基金TOP10""出类2020中国最佳政府引导基金TOP30""融资中国2019年度中国最佳政府引导基金TOP50";坪山产投公司董事长蓝澜人选"出类2020中国机构LP女性人物TOP20"、投资发展部丁昊筇人选"出类2020中国机构LP新锐人物TOP30"。

坪山引导基金坚持"政府引导、市场运作、科学决策、防范风险"的运作原则,在提升国有资本运营效率、提高国有资本回报等方面均取得了不俗的成绩。坪山引导基金注册资本13.8亿元,参股子基金12只,子基金管理总规模54.52亿元,已完成169个项目投资,其

中已经登陆资本市场或处于准上市阶段的项目近30个,落地坪山的项目达70个,投资坪山金额近28亿元。整体实现了3.5倍返投比例、6倍的资金杠杆作用。子基金全部投向深圳市"20+8"产业集群,投资领域覆盖企业初创期、成长期、成熟期各个发展阶段。

近年来,坪山区大力推进国有企业布局结构调整,2021年设立坪山产投公司,补全了坪山区属国企金融板块,坪山金融类国企在区委区政府的领导下,确定了"为产业兴旺服务、为企业发展服务、为招商引资服务"的服务定位,如今在发展质量效益、为辖区企业金融赋能等方面效果逐步显现。

省级骨科学术盛会在坪山举办

分享前沿学术观点 促进骨科专业发展

本报讯 (深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 戴冠 东 刘启程) 8月21日,由广东省医学会主办,深圳市第二人民医院、南方医科大学坪山总医院等承办的《2022年广东省医学会创伤骨科学分会肢体重建外固定学组年会暨省继教项目骨科外固定技术与肢体功能矫形重建基层应用研讨会》在坪山举行,大会通过线上、线下相结合的方式进行专题授课和病例讨论,其中线上观看直播人数达2000人,得到广大骨科医学同仁的积极响应和一致好评。

大会邀请国内骨感染与肢体重建领域知名专

家围绕创伤骨科领域的新进展、新技术、新理论开展专题讲座与学术交流,通过多种教学方法,深入浅出地讲授相关理论和相关操作技巧,以及相关技术在基层的临床应用,大力提高了参训骨科医师知识水平和诊疗能力。

现场专家授课环节精彩纷呈,各节段点评嘉宾在赞叹授课者严谨态度与精湛技艺的同时也表达了自己的观点与意见。参会学员就自己的专业积极踊跃提出问题,专家倾囊传授、悉心答疑,学习氛围热烈而高涨。

坪山区今年首个共建花园坪山儿童公园开园



坪山儿童在上主题课。

本报讯(深圳侨报记者任翠翠)经过4个月的筹备,8月24日上午,在居民的见证下,坪山区今年首个共建花园——坪山儿童公园"大人别上来"共建花园正式开园。当天进行了揭牌仪式和为园长、园丁颁发聘书。

走进坪山儿童公园"大人别上来"共建花园,一步一景,处处围绕儿童自然成长做文章。坪山儿童公园共建花园占地约243平方米,分为蔬菜水培区、种植区、稻田区、DIY手作区等区域。楼上的共建花园里,飘着阵阵稻花香,由坪山儿童种下的袁隆平院士研发的籼稻已结出一束束金黄色的稻穗;楼下书香阵阵,自然教育讲师正在给近30名儿童上"小公园 大植物"的主题课。蔬菜水培区占地10余平方米,每一棵蔬菜由儿童认领、维护。

据坪山区城市管理和综合执法局相关负责人介绍,坪山儿童公园共建花园以"儿童"为主题设计,取名"大人别上来"还有一层寓意,就是为儿童



料稻已结出一束束金黄色的稻穗。本组图片 均由深圳侨报记者 任翠翠 摄

营造一个秘密的趣味空间。为了引导更多儿童参与共建花园治理,后续还将开展植物认领、采摘收获、旧物改造等一系列丰富多彩的亲子活动。

坪山警方侦破 盗窃新能源汽车电池案

本报讯(深圳侨报记者任翠翠)一坪山市民报警称其价值2万余元的新能源货车电池被盗,接报后,市公安局坪山分局刑侦部门专案组立即开展全力侦查。近日,专案组出动警力在深惠两地将两名盗窃犯罪嫌疑人一举抓获。

据介绍,因该案事主货车停放时间较长,案发时间无法确定,案件侦破存在较大难度。为打击犯罪分子的嚣张气焰,切实维护辖区群众的合法权益,专案组干警历经几天的通宵达旦,对案发周边长达十几天的视频一帧一帧反复查看与比对,最终锁定作案车辆和两名犯罪嫌疑人,并于8月19日凌晨3时许,出动警力在深惠两地将两名犯罪嫌疑人一举抓获。

目前,两人已被依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

区群众工作馆暑期公益课堂 点亮孩子多彩假期

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员官芬)为丰富辖区学生的暑假生活,缓解小区双职工家庭"带娃难"的焦虑,坪山区群众工作馆积极搭建平台,开展为期一个月的主题为"星星点灯,相伴成长"暑期公益课堂活动,活动内容包括课业辅导和兴趣培养。

此次暑期课堂服务,采用前90分钟书写学校暑假作业,后90分钟设置党史学习教育、书法绘画、绘本阅读、功夫操、折纸剪纸、居家安全教育、优秀电影赏析、DIY星空灯等兴趣特长课程,孩子们完成当天作业后进行兴趣课程学习,劳逸结合,快乐成长。"家长白天要工作,孩子放假在家没人管。社区里的这个课堂,有老师辅导作业、培养兴趣,真的是非常感谢。"为孩子报名参加暑期课堂的王女士表示。

坪山街道送政务服务进小区

本报讯 (深圳侨报记者 任翠翠) 近日,坪山街道行政服务大厅巾帼文明岗开展"政务服务零距离,真情暖民心"之送政务服务进小区活动,将服务送到群众家门口。

活动将政务服务业务咨询、政策解答等服务窗口"前移"到坪山大东城花园小区内,为群众提供相关业务的解读和办理,向居民介绍广东省政务服务网和i深圳App、@坪山小程序等的使用方法,让居民了解到疫情期间在网上办、掌上办的便捷,并倾听居民对改善和优化政务服务环境、提升政务服务水平的意见和建议。大厅巾帼志愿者还组织小朋友玩有奖问答游戏,让小朋友在游戏中学到政务服务知识。现场派发房屋租赁合同网签备案操作指引、高校毕业生就业政策清单等宣传手册210余份,打通了政务服务的"最后一公里"。